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Zajímavé informace od norského lékaře, který pracoval
16 let v nemocnici, která údajně sloužila jako „ústředí
Hamasu“

infokuryr.cz/n/2023/11/02/zajimave-informace-od-norskeho-lekare-ktery-pracoval-16-let-v-nemocnici-ktera-udajne-
slouzila-jako-ustredi-hamasu

Podle izraelské armády Hamás využívá největší nemocnici v Gaze
jako velitelské centrum. Nemocnice Al-Shifa má umožňovat
přístup do tunelů vyhloubených Hamasem, kde se údajně schovali
teroristé skupiny po útoku na Izrael.

Norský lékař Mads Gilbert, který v nemocnici pracuje 16 let, tvrdí, že
neexistují žádné důkazy, které by toto tvrzení podpořily. “Tato tvrzení
slýcháme od roku 2009,” řekl Democracy Now! “Vyhrožovali dvakrát
bombardováním.”
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„Pracoval jsem v nemocnici Shifa 16 let ve velmi neklidných dobách,“
pokračoval Gilbert. “Mohl jsem se volně pohybovat, fotografovat a
natáčet, spal jsem v nemocnici během bombardování, všude jsem
chodil.”

“Pokud existuje velitelské centrum, ukažte nám ho,” naléhal
doktor. “Proč po 16 letech nejsou žádné důkazy?”

„Kdyby to bylo vojenské velitelské centrum, nepracoval bych tam,
protože dodržuji Ženevskou konvenci,“ řekl Gilbert, který desítky let
pracoval v nemocnicích v Gaze. Pro něj je to součást rozsáhlé
zastrašovací kampaně.

Lékař poukázal na to, že každých deset minut je v Gaze zabito jedno
dítě. Za poslední tři týdny bylo zabito 3324 palestinských dětí. V Gaze
se navíc pohřešuje 2 062 dětí.

Gilbert se ptá prezidenta Bidena a viceprezidenta Harrise, co sakra
dělají. “Máte děti? Souhlasíte s tím, že izraelská armáda, kterou
podporujete, zabíjí tisíce dětí?

Vyzývá k příměří a chce, aby bylo zrušeno obléhání Gazy, aby se
pomoc mohla dostat k lidem. „Moji kolegové jsou přepracovaní, pracují
ve dne v noci tři týdny. To musí přestat. Nemusím používat slovo
genocida, stačí říct, že jde o masové vraždění civilistů.“

https://stranapro.cz/
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